
Додаток 6

АКТ
технічного обслуговування внутрішньобудинкових

систем газопостачання у багатоквартирному будинку
сад. Єдес уві м зд«е/ЗЄ»в ру(місце склалання)

Відповідно до договору від року Ле рацівником(ами)
виконавця робіт. госдегеає ВШОдирра наро ле

ак І в Я ВКОКІ НП зі нядру
(найменування суб'єкта господарювання --. виконавця робіт, займана посада,п

(за наявності)
виконано роботи з ТО/ВБСГ багатоквартирного будинку (гуртожитку),

я гг, ве юю 05 .

іівище, ім'я та по батькові.

За результатами обстеження: пе внявлено/внявлено недоліки (потрібне підкреслити).

За результатами обстеження внявлено наступні недолікидявиявлення недоліків):
и Унесюдяв Телулго 5 ло

За результатами обстеження здійснено несанкціонований доступ ло:

(Хе квартири, Хе або опис розташування нежитлового примішення багатоквартирного булинку)

про що складено акт про недопуск (лолається).

За результатами обстеження припинено газопостачання:

(багатоквартирного будинку в цілому або Ле квартири, М» або опис розташування нежитлового примішення
багатоквартирного булинку (потрібне зазначити)).

Вненовки / Рекомендації щоло оноукяія ви; спвурнее» та строки їх виконання:де  уУбсолео ка дове  Дсрлсжржер2 запо мо се, ас глржврсю.й
Орієнтовна дата проведення іпдивідуальної перевірки (за потреби)

ЯВИ сн снення



Споживачі, яким припинено газопостачання, попереджені про заборону самовільного
підключення газового обладнання.

Відповідно до п.4 розділу ШІ Порядку технічного обслуговування внутрішньо-
будникових систем газопостачання у багатоквартирному будинку до переліку робіт з ТО
ВБСГ у багатоквартирному будинку не входять:

роботи з поточного та капітального ремонту, реконструкції, технічного переоснатенняВБСГ у багатоквартирному будинку, а також газопроводів житлових та/або нежитлових
приміщень:

ремонт. ТО, заміна чи встановлення будь-якого обладнання, приладів, теплових агрегатів,
що споживають природний газ та встановлені безпосередньоу приміщенні споживача:

ТО газопроводів житлових та/або нежитлових примішень, після першого запірного
пристрою, встановленого в приміщенні споживача:

обслуговування лічильників газу, у тому числі його повірка;

повірка та/або ТО сигналізаторів контролю ловибухових концентрацій природного газу
та гранично-допустимих концентрацій чадного газу у повітрі. встановлених у приміщенні
споживача;

роботи з перевірки ї прочищення димових та вентиляційних каналів багатоквартирних
будинків;

роботи з ліквідації аварійних ситуацій;

інвентаризація газового обладнання, у тому числі перевірка
виконавчій документації.

ї

просктно-

Працівник, З актом ознайомленні
який виконав обстеження щи -

.дк ГКІ ЙДЕ Дргаоютя КЕ ЕЯ же
(прізвише, ім'я та по батькові. (дата) (прізвище, ім'я та по батькові. (дата)

(за наявності), підпис) (за наявності), підпис).

Інструктаж з основ безпеки. користі газовим обладнанням споживачам газу наданодаси. лу.
«прізвище, ім'я та по батькові (за наявіності),

ілпнс замовника)


